
DVE ZANIMIVI IN AKTUALNI 
PREDAVANJI 

Jugoslovensko - češkoslovaška liga, Peda
goško društvo, Jugoslovensko prof. društvo, 
Udruženje učiteljstva mešč. šol in Jugoslov. 
učit. udruženje — sekcije Ljubljana priredijo 
v Ljubljani v dneh 11. in 12. oktobra dve ak
tualni predavanji o šolstvu v Češkoslovaški. 
Predaval bo naš slovenski rojak univerzitetni 
profesor v Brnu g. dr. Mihajlo Rostohar, ki 
ga kot znanstvenika in predavatelja učitelj
stvo dobro pozna. 

Prvo predavanje: »Idejne osnove sodob
ne vzgoje v Češkoslovaški« bodo spremljale 
skioptične slike. Vršilo se bo v Delavski zbor
nici dne 11. oktobra ob 8. uri zvečer. 

Drugo predavanje bo v frančiškanski dvo
rani dne 12. oktobra ob 8. uri zvečer. Obse
galo bo dva filma, in sicer: 

»Češkoslovaška šola v narodni državi« in 
»Vzgoja mladoletnih pohabljencev v Če

škoslovaški.« 
Vstop na predavanje je oba večera prost, 

pobirali se bodo le prostovoljni prispevki za 
kritje režijskih stroškov. 

Na obe zanimivi in aktualni predavanji 
opozarjamo učitelje in učiteljice ljubljanskih 
in okoliških šol in jih vabimo, da se jih 
udeleže. 

Celjska, oziroma mariborska Jugosloven
skočeškoslovaška liga priredi isti dve preda
vanji tudi v Celju in Mariboru. V Celju se 
bosta vršili 14. in 15. ali pa 15. in 16. oktobra, 
v Mariboru pa 17. in 18. ali pa 18. in 19. ok
tobra. Kraj in uro določita ligi. 

Prvo predavanje, ki obsega temo: »Idej
ne osnove sodobne vzgoje v Češkoslovaški« 
pa so pripravile tudi krajevne Jugoslovensko
češkoslovaške lige v Novem mestu, Kranju, 
Murski Soboti in Ptuju. Točen čas in prostor, 
kje se bodo predavanja vršila, bodo določile 
krajevne JČ lige. 

Učiteljstvo opozarjamo na vsa ta preda
vanja, iz katerih bo lahko dobilo pregled o 
višini in organizaciji šolstva in vzgojstva v 
bratski češkoslovaški državi, in prosimo, da 
organizatorjem povsod pomaga tudi pri pri
pravljalnih delih. 

PRAZNA UČITELJSKA MESTA V 
SAVSKI BANOVINI 

»Učiteljske novine«, glasilo banovinske^a 
odbora klubov JRZ za savsko banovino, ki jih 
urejuje g. Dušan Bogunovie, banski šolski 
nadzornik v Zagrebu, so objavile v prvi Ste

Splošne vesti 
vilki prazna učiteljska mesta v savski bano
vini. To je treba še posebej pohvaliti, ker do 
sedaj še nobeno učiteljsko glasilo ni imelo 
možnosti izven razpisa objaviti prazna uči
teljska mesta v katerem koli delu države. 

— Za izboljšanje ljudske prehrane. Dr
žavni odbor za proučevanje ljudske prehrane 
je bil osnovan po odredbi ministra socialne 
politike in narodnega zdravja. Ta odbor se je 
sestal v ministrstvu na seji, kjer so določili 
delovni program. V državnem odboru za pru 
učevanje ljudske prehrane so zastopana sko
raj vsa ministrstva, denarni zavodi, gospodar
ske in humanitarne ustanove ter zdravstvena 
društva. Predsednik odbora je načelnik mi
nistrstva za socialno politiko in narodno 
zdravje g>dr. Stjepan Ivanič. V vseh bano
vinah bodo osnovani pododbori, ki bodo sku
pno z glavnim odborom proučili vprašanje, 
kako izboljšati prehrano in jo spraviti v sklad 
s produkcijo. Posebne sekcije bodo v podrob
nostih reševale specialna vprašanja ljudske 
prehrane. 

— Vse, ki sprejemajo v razpečavanju 
»Roditeljske liste«, prosimo sledeče: 

Vračajte morebiti nerazpečane številke 
pravočasno in ne šele po'več mesecih! S tem 
otežkočujete delo upravi in škodite pokretu! 

Označite pri vračanju izvodov točno od
pošiljatelja (šole). 

Pri denarnih pošiljkah naznačite, ali je 
nakazilo za novi letnik ali je vračunjen še 
event. zaostanek za prejšnji letnik. 

Vpišite tudi ime poverjenika in to radi 
nagrad in točnega obračunavanja provizij. 

Razumemo, da poverjeništvo ni prijeten 
posel in smo zato vsem, ki nas podpirajo s 
točnim poslovanjem in nakazovanjem naroč
nine ter uvidevajo težkoče, ki jih ima list, ki 
se popolnoma sam vzdržuje, ako se vrše po
vršnosti, najlepša hvala. 

Morebitne pomote od naše strani takoj 
sporočite na naš račun! 


